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Ministerie van Finanden

Directie Buitenlandse

Financieie BetrekkingenTER BESLIS

rAan

de minist

Persoonsgegevens

nota Beantwoording Kamervragen lid Van Houwelingen FvD

over het WEF

Datum

27 oktober 2022

Notanummer

2022 0000264813
Aanleiding

Het lid Van Houwelingen FvD heeft schriftelijke Kamervragen gesteld over het

World Economic Forum WEF

Bijlagen
1 Aanbiedingshrief

2 Beantwoording Kamervragen

3 Kamervragen
4 Bevestigingsmail

Beslispunten
• Bent u akkoord om bijgevoegde antwoorden naar de Tweede Kamer te

verzenden Zo ja wilt u bijgevoegde aanbiedingshrief ondertekenen

• Graag uw akkoord voor het openbaar maken van bijgevoegde eerdere

nota de nu voorliggende nota en de bevestigingsmail aan de PV conform

de beleidslijn Actieve openbaarmaking nota s

Kernpunten
• De Kamervragen gaan over of uitnodigingen van het WEF beantwoord

worden door het kablnet

• In de correspondentie die het kabinet op verzoek van de Kamer het

afgelopen jaar heeft vrijgegeven over het WEF ontbreekt het antwoord van

het kabinet op uitnodigingen van het WEF

• De reden hiervoor is dat uitnodigingen van het WEF niet rechtstreeks zijn
beantwoord aan de organisatie van het WEF maar door de Permanente

Vertegenwoordiging PV te Geneve Die vormt de tussenschakel voor de

ministeries en het WEF Het verzoek dat destijds is gedaan door de Kamer

om alle communicatie tussen het kabinet en het WEF vrij te geven is

daarentegen geinterpreteerd als direct contact tussen Den Haag en het

WEF niet het contact met de PV

• De beantwoording van deze Kamervragen heeft u al eerder ontvangen en

ondertekend Op ambteliik niveau ziin de antwoorden vervoloens

aanoehouden om nog naderte complementeren Ten opzichte van het

eerdere antwoord is nu ook meegenomen dat het vorige verzoek

geinterpreteerd is als direct contact tussen Den Haag en het WEF en niet

het contact met de PV al is deze wel opvraagbaar
• De beantwoording is hierop aangepast Daarnaast hebben we ervoor

gekozen om de bevestigingsmail vanuit het ministerie aan de PV actief

openbaar te maken Hetzelfde kan niet gedaan worden voor de

bevestigingsmail van de PV aan het WEF omdat dit mondeling is

medegedeeld
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Communicatie

Niet van toepassing

Politiek bestuurlijke context

Niet van toepassing

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden

Niet van toepassing
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Ministerie van Financien

Directie Buitenlandse

Financiele Betrekkingen
TER BESLI5SIN

Aan

de minister

Persoonsgegevens

nota Beantwoording Kamervragen lid Van Houwelingen FvD

over het WEF

Datum

7 augustus 2022

Notanummer

2022 0000203172
Aanleiding
Het lid Van Houwelingen FvD heeft schriftelijke Kamervragen gesteld over het

World Economic Forum WEF

BijPagen
1 Aanbiedingsbfief
2 Beantwoording Kamervrag
3 Kamervragen

Beslispunten
Bent u akkoord om bijgevoegde antwoorden naar de Tweede Kamer te

verzenden Zo ja wilt u bijgevoegde aanbiedingsbrief ondertekenen

Kernpunten
• De Kamervragen hebben betrekkrng op uitnodigingen van het WEF aan

het kabinet en of deze beantwoord zijn door het kabinet

• De correspondence die het kabinet heeft vrijgegeven over het WEF bevat

namelijk geen beantwoording van het kabinet aan het WEF t a v het wel

of al dan niet accepteren van uitnodigingen
• Bijgevoegde beantwoording geeft aan dat dit klopt De reden hiervoor is

dat dit verliep via de Permanente Vertegenwoordiging PV van Nederland

te Geneve De PV Geneve vormt de tussenschakel voor de ministeries en

het WEF en verzorgt de ondersteuning bij het cobrdineren van het bezoek

van de Nederlandse bewindspersonen aan het WEF

• De correspondentie van de PV in Geneve met het WEF is opvraagbaar
maar deze informatie is tot dusver niet door de Kamer opgevraagd

Communicatie

Niet van toepassing

Politiek bestuurlijke context

Het WEF ligt onder een politiek vergrootglas In het verleden heeft de Kamer ook

meermaals vragen over het WEF gesteld

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden

Niet van toepassing
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